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Oépa A

A1,

[Tote o cvvaptnon f Aéue 6t eivon kKupt Ko TOTE KOIAn 6’ éva dtdotnuo A
TOV eSOV OplLoUOD TNG;

[16te 1 evbeia y = AX+ f Aéyetan acOuntot g C; 610 +00.

‘Eotm ovvapmon f ovveyng oto [a, ﬂ] kot G mapdyovsa g f oto [a, ﬂ] va

deikete OtL: J.f f (t)dt :G(ﬁ’)—G(a)

Noa yopoktnpicete Tic TPOTAGES OV aKOAOLOOVV, pe TN AéEN XwoTo, av M
npdtaot sivar cowot 11 AdBog, av | tpodtacn eivor AavOaouévn.

i B

) Av f ovveyng oto [a,ﬁ] 10 j f(X)dX exepbalel 1o gufadd tov ywpiov
nov mepkAgieton peta&d C, , XX Kot tov evdetdv X=a ko X= L.

i) Av f ovverig oto [, 8], T(X)20 Yo kabe xe[a, B] adhan f Sev

gtvan Tavtod pndév oto dwiotnpala, B] tote Lﬁ f(x)dx>0.

i) Av f 06vo @opéc mapayoyioyn kot kvpth o’éva ddotnua A ToTE
f"(x)>0 yuukafe xeA.

V) Av 1o A(XO, f (XO)) elvan onpeto kapmng g ypaeikng tapdotaons g f
kot f dvo popég mapaywyicym oto X, tote f"(X,)=0.

V) Av f,g ovvegeigoto [, B] tote

jf f (x)g'(x)dx+jf t'(x)g(x)ax=[ f (x)g(x)] .

Oépa B

Aivovtar ot cuvaptioets T (X)=x*+1kar g(X)=/x-2.
Av h(x)=(ge f)(x) tore:

Ba1.

Bo.

Bs.

Ba.

Bs.

Na 8ei€ete omt h(X)=vx* =1 pe X &(—o0,~1]U[L+00).

No peAetnoete T cLVAPTNON h(x) ™G TPOG TN povotovia, akpdtata, KuPToHTNTA

KoL oTpeio KOG,
Na deigete 0L C,, €xel akpipdg dvo acduntmTeg.

Na oyeduaocete ) C, .

No vroloyicete Ta oAokAnpopota: | —j 2x° h x, I, = .[ e f
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Oépa I

Atvetan suvapmon f(x)= 1 (nx.
X

I'l.  No peletoete v GLVAEPTNON OG TPOG TNV KLPTOTNTO Kol VO, YPOAYETE TNV
e&iowon g epantopévng g C; oto X, =1.

I'2. No Moete my éicwon f '( f (X) +2X— 2) =-2.

I o , f'(2a)-f'()
Av 0<a #1 va deiEete 6T N e€icmon

pa tovAdyiotov pila 6to (1, 2) .

T4 Na deifete on f/(x) < f(x+1)— f (x) < f'(x+1) ko ot cvvéyela
i) va vmoAoyicete o 6pro lim (f (x+1)—f (X))

ii) vo amodei&ete 6Tt n ovvapmon g(x)=(x+1) f (x)—xf (x+1)—x+2, x>0

elvar yvnoing ¢bivovsa oto (0, +oo).

Oépa A

ax’ + fx,x<1
Aivetar n ouvaptnon f (X) =< /nx omov a, B otabepol mpapyatikoi apduol

X
n omoia efvan mapaywyioywn oto X, =1.
A1. Na deigete ot o =1 xanr f=-1.

A2. No peretnoete ™) ovvaptnon f ¢ mpog v povotovia Kot Tomkd akpOTaTo v,

Bpeite t0 cHvoro TILAOV Kot vo omodeiEeTe OTL Exel OAMKO eAdy1oTO OAAG dev £xeL
oMKO péyioTo.

As. 1 1
Na Seifete 6t  elicoon f (5 — f (X)) == éxel axpiBhC SVo TPOYUATIKEG

piCec.
Asa. i) Na perembel n f og mpog v kuptomTa 610 ddomua [1,+0) Kot vo
Bpebei n e&lomon g epantopévne ™me C, oto onpueio g A(l, 0).
2
ii) No vmoloyicete to oloxApopo I = L ‘ f(x)-x +1‘ dx .
As. X—2

No e€etdoete av vrdpyst to 6pto lim——.
o1 f(X)-x+1
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